



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-49-02

№ 04-23/11-639/140663

"9" серпня 2017 р.

Іванюк М.В.

Шановна Мар'яно Василівно!

Ви ініціювали петицію про узаконення ЛГБТ шлюбів. В установлений Законом України «Про звернення громадян» строк вона не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку і відповідно до цього Закону (стаття 23-1) розглядається як звернення громадян.

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. дане звернення було розглянуто в Комітеті з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин в межах предмету відання.

З приводу порушеного питання повідомляємо наступне.

Указом Президента України від 25 серпня 2015 року №501/2015 було затверджено Національну стратегію у сфері прав людини (далі – Національна стратегія). Цей системний документ, увібрав в себе, з-поміж іншого, ідеї недискримінації, вимоги врахування прав та інтересів людей, які є особливо вразливими.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2015 р. №1393-р. затверджено План дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року. Підпунктом 6 пункту 105 Плану дій передбачено розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України законопроекту про легалізацію в Україні зареєстрованого цивільного партнерства для різностатевих і одностатевих пар з урахуванням майнових і немайнових прав, зокрема володіння та наслідування майна, утримання одного партнера іншим в разі непрацездатності, конституційного права несвідчення проти свого партнера. Термін виконання зазначеного положення другий квартал 2017 року.

За виконання підпункту 6 пункту 105 Плану дій визначено відповідальним Кабінет Міністрів України та заінтересовані органи державної влади.

Комітет тримає питання виконання Плану дій на контролі, зокрема, щодо виконання підпункту 6 пункту 105 Плану дій надіслано лист до Прем'єр-міністра України про надання інформації про стану підготовки відповідного законопроекту.

З повагою

Перший заступник  
голови Комітету

В.В.Пашкан